

才聚大湾区 晋江邀您来 晋江政企组团赴大湾区招才引智

本报记者 李玲玲



政企携手 抢滩“清北哈”人才高地

9月5日下午，“清北哈”职缘·才聚大湾区——2024年秋季大湾区清北哈重点用人单位双选会在深圳大学城体育中心举行。安踏集团、福州大学晋江微电子研究院、泉州装备制造研究所、睿斯科医疗、华清电子、中探探等12家企业、大院大所，带来AI算法工程师、运动科学研究员、材料研发工程师、自动化工程师等52个优质岗位，进校园“招兵买马”。

查看招聘信息、沟通岗位需求、了解薪资待遇、填写个人信息……现场人头攒动、气氛活跃，吸引5600多名来自清华大学深圳国际研究生院、北京大学深圳研究生院、哈尔滨工业大学(深圳)等高校的本硕博毕业生(准毕业生)入场求职。

在晋江招才引智专区，前来求职咨询的毕业生在各企业展位前穿梭，根据自身所学专业，积极匹配意向单位。“我的研究方向偏人工智能，刚和泉州装备制造所聊完后感觉很契合，已经加了联系方式，以便后续对接。”清华大学智能制造专业2025届硕士研究生李震说，之前到泉州旅游过几次，很喜欢那里的环境。此次得知晋江组织企业来校园招聘，一入场他就直奔晋江招才引智专区。值得一提的是，现场还有晋江布袋木偶、南音等非遗表演，并为毕业生赠送晋江特色伴手礼等，让李震对晋江的好感度蹭蹭猛涨。

无独有偶。哈尔滨工业大学环境科学与工程2025届硕士研究生宇宇航对晋江企业安踏“情有独钟”。“我想找ESG和



破交易相关的岗位，安踏作为中国最大的体育用品集团，制定了清晰的ESG战略和目标，这非常吸引我。”宇宇航说，特别感谢有这样的平台，让她有机会与心仪的企业面对面沟通。

一下午时间，数千名学生蜂拥而至。安踏集团人力资源副总监汪焯从入场后就忙个不停，几个小时下来，她直言“嗓子都哑了”。她告诉记者，安踏集团整体校招岗位数将近200个，此次清北哈专场主要聚焦招聘AI算法工程师、运动科学开发等岗位，效果十分显著，不仅提高了清北哈学子对安踏品牌的了解，也对接下来集团的“空中宣讲会”起到了推动作用。

泉州装备制造研究所高级工程师吴志清也收获满满。“我们主要招聘硕士以上学历的科研人员，这次来大湾区招聘目标群体相当精准，与我们装备所的研究方向十分匹配。”吴志清说，现场有很多福建籍在深学子前来投递简历，希望借此机会也能够把这些高精尖人才带回晋江，为晋江产业转型升级做出更多贡献。

与其他企业不同的是，此次茂泰集团董事长丁思博亲自“下场”招聘。在他看来，企业发展如果没有新的“人才血液”注入，就没有办法走得更远。此次他带队来到现场，就是为了与“清北哈”的优秀学子面对面交流，尽全力为公司招揽人才。

“效果非常好，收到了几十份简历。”

丁思博兴奋地说，他们将把所有简历带回晋江，认真筛选、服务对接每一名求职学子。“如果他们愿意来晋江公司参观，我们将承担一切往返费用，让他们更好地了解晋江、了解企业。”丁思博说。

作为一名企业家，丁思博对此次活动组织竖起大拇指。“晋江市委、市政府向来有魄力，在企业发展遇到困难和瓶颈时，都会及时帮一把、扶一把、推一把。”丁思博说，以往通过企业自身对接院校存在较大困难，如今通过政府牵线搭桥，企业可以一次性对接多家国内顶尖学府，不仅省时、省力，还能做到精准对接。

据统计，大湾区人才招聘“晋江引才开放日”活动中，晋江企业共收到简历334份，达成初步意向229人。

大美晋江 敞开大门诚邀英才

在结束大湾区人才招聘活动的第二天，晋江市人才办“趁热打铁”，邀请大湾区优秀青年在晋江市湾区创新创业创新中心举行了一场温馨的人才座谈会。

会上，晋江市招商引才推介大使黄小琴作晋江市引才环境和人才政策推介，以满满诚意寻求在深优秀青年人才与晋江城市高质量发展的双向奔赴、互相成就。

一系列人才支持政策让不少非晋江籍青年学子动心。哈尔滨工业大学材料科学与工程专业博士生周超，就是被“晋江引才开放日”活动吸引过来的。他表示，自己是江苏人，通过此次招聘会和座谈会，他对晋江有了全面深入的了解——原来，晋江除了有知名运动品牌安踏、特步等之外，还集聚了集成电路、生物医药等具备发展潜力的新兴产业。“昨天在招聘会上，我和福州大学微电子学院的工作人员对接了，希望明年毕业后有机会到晋江发展。”周超说。

随后，晋江企业代表与在深优秀青年人才面对面交流。大家围绕如何加强家乡与在外学子联系、优化家乡引才引智环境等提出意见和建议，畅所欲言，分享见解。

“我是晋江人，我有晋江情。”就读于香港中文大学(深圳)计算机工程专业的大四学生张祺楠动情地说，此次座谈会不仅让他了解到晋江企业的招聘需求及晋江的人才政策，也更加坚定了自己毕业后回乡就业创业的信心。未来，他将继续攻读硕士，同时当好家乡宣传员、牵线者，通过各种途径宣传晋江、介绍晋江、推荐晋江，引荐更多人才来晋江投资兴业。

作为全国、全省县域发展排头兵，晋江民营企业多、民营经济活跃，目前正处于产业转型升级的关键时期。晋江市市委组织部副部长张汉鼎说，此次组织企业参与大湾区“清北哈”人才招聘活动，就是聚焦企业所急、高校所需、人才所盼，帮助企业与高校之间搭建常态化

2024年首届闽港澳台篮球邀请赛揭幕 福建浔兴首战大胜台湾啤酒

本报讯(记者 林小杰)昨日，2024年第一届闽港澳台篮球邀请赛在福州拉开帷幕。CBA福建浔兴男篮、香港金牛队、澳门黑熊队、台湾啤酒队等参与角逐。在昨晚的揭幕战中，福建浔兴男篮以125:92击败台湾啤酒队，迎来开门红。

虽然浔兴俱乐部还未宣布外援签约情况，但本场比赛中，外援贝利·斯蒂尔和詹姆斯·基恩已经上场。刚开场，福建浔兴男篮的战术比较明确，由两名外援来完成终结，教练组似乎有意检验两名外援的实战能力。

从状态来看，两名外援一上场就进入了比赛节奏，特别是内线外援贝利·斯蒂尔，多次打进内线得分。而詹姆斯·基恩作为一名组织者，一直在给队友输送“弹药”。在两名外援的轮番进攻下，福建浔兴男篮进攻端打得顺风顺水，国内球员也很快找到进攻手感。

台湾啤酒队虽然开场内线进攻不佳，但凭借外线的投篮手感，始终紧咬着比分。首节比赛结束前，福建浔兴男篮投进一记压哨三分球，以32:29领先。

次节，福建浔兴男篮提高防守强度，同时也迎来了手感的爆发，将分差拉开至两位数。国内球员迎来自来水开花，曾凌铨内外投屡屡得手，新球员刘金雨也找到了三分球手感，在底线投进三分球。半场结束时，福建浔兴男篮领先对手近20分。

下半场，贝利·斯蒂尔依旧在台湾啤酒队内线“翻江倒海”，凭借出色的手感加上过硬的体格，不断在内线得分，甚至上演多记暴扣，点燃了现场气氛。

随着比赛的深入，福建浔兴男篮进攻如破竹，强悍的防守也让台湾啤酒队的进攻难以施展。双方的分差越来越大，比赛也早早进入垃圾时间。福建浔兴男篮一度用全华班上场，锻炼年轻球员。最终，福建浔兴男篮以125:92大胜台湾啤酒队。

值得一提的是，本场比赛福建浔兴男篮共6人得分上双。其中，贝利·斯蒂尔得到全场最高40分，命中率100%，另有14个篮板入账，表现可谓全面。詹姆斯·基恩得到19分3个篮板11次助攻3个抢断。国内球员方面，曾凌铨得到20分，刘金雨得到11分，李江淮和翁金郎均得到10分。

据悉，赛事为期4天，分为俱乐部组和青年组，共进行12场比赛。福建浔兴男篮的下一场比赛将在明日19时进行，对手是澳门黑熊队。

两分钟连得8分 球队逆转取胜 吴崇棋闪耀超三张家港争霸赛

本报讯(记者 李诗怡)昨日，2024赛季超三联赛张家港争霸赛拉开帷幕。在重庆黔江峡谷城对阵南昌凯诺商贾的比赛中，晋江籍球员吴崇棋发挥出色，两分钟内连得8分，带领球队上演逆转好戏，收获了一场酣畅淋漓的胜利。

重庆黔江峡谷城的首个小组赛对手是南昌凯诺商贾。比赛开始，南昌凯诺商贾率先突破篮下得分，并命中一记两分球，取得比分领先。尽管重庆黔江峡谷城积极追分，但球员手感不佳，一度落后5分。

比赛仅剩2分钟时，重庆黔江峡谷城以11:15落后，形势危急。此时，吴崇棋挺身而出，在外线接球后，迅速出手。虽然在跳投过程中与防守人员发生碰撞，但他仍稳稳命中，成功打成“2+2”，这一“极限”操作瞬间点燃全场气氛，引得观众惊呼。被撞倒在地的吴崇棋更是双手握拳，激动捶地。这精彩一攻，帮助重庆黔江峡谷城追平比分。

比赛进入白热化阶段，愈战愈勇的吴崇棋手感火热，再次命中两分球，帮助球队反超比分。最后2.7秒，吴崇棋稳住心态，两罚全中，直接终结比赛。



吴崇棋在比赛中持球。图片来自超三联赛官微

浔兴青训营周末班明日开营 快搭上报名“末班车”

本报讯(记者 李诗怡)明日，2024福建SBS浔兴篮球青训营秋季周末班将在奥体春天SBS运动生活馆正式开营。自报名启动以来，本周末班人气持续高涨，截至昨日，各训练班仅剩少量名额。谁能搭上“末班车”，就看你的手速了!

浔兴青训营工作人员提醒，开营当天，请学员根据各自班级的开课时间，提前半小时到达训练场报到。其他训练课程只需提前几分钟到场即可。第一节课，新生将现场领取装备，请大家按顺序排队，保持安静，听从工作人员安排。需要注意的是，所有学员参加训练时必须穿着运动鞋，以确保训练安全;有护腕的学员建议佩戴。训练期间，主办方将全程提供无限量矿泉水，学员无需自带饮品。

本年秋季周末班特别推出精英班，每月一期，采用小班化教学模式，其间每周开展三次训练，学员需保证全勤出席。竞赛班收费标准为每月1500元，报名成功的学员将获赠包含篮球训练服、篮球及球包在内的一整套训练装备。

此外，本年秋季周末班还设置了基础班、提高班和强化班，每个班级均制定了科学合理的训练计划。老朋友享受回馈价，单节课1300元，双节课2500元;新生报名单节1500元，双节2800元，并赠送篮球大礼包一份(含训练服、篮球、球包)。

感兴趣的学员和家长可拨打报名热线0595-85613123或0595-85637006咨询详情，或直接扫描二维码在线报名。名额有限，先到先得!



泉州市晋兴拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2024年9月14日15:30在晋江市公共资源交易中心2楼拍卖室拍卖:1个闲置配建幼儿园(起拍价:1469万元，保证金:20万元)。竞买条件:有意竞买者应于2024年9月13日17时前向我公司提交有效身份证明材料办理竞买手续(拍卖保证金须转账)。(户名:泉州市晋兴拍卖有限公司;账号:0000004673919012;开户行:泉州银行晋江支行)

看样时间:9月12、13日
地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D、E
电话:85680555、17705051114苏先生

关于中海锦城·东区项目公共配套设施所有权公告

我公司开发建设的中海锦城·东区项目已按照《晋江市自然资源局关于下达晋江市P2018-39号地块规划设计条件的通知》[晋自然资规(2019)17号]《晋江市民政局关于晋江市P2018-39号地块配建养老服务设施的函》及《国有建设用地使用权出让合同》相关要求建设社区公共服务中心、社区居家养老服务驿站等公共服务配套设施(详见附件清单)。该项目于2021年5月交付,根据相关规定除社区爱心援助站、社区警务室、社区办公、社区文体活动室、社区居家养老服务站、社区公共服务中心、社区卫生服务站、业委会用房、多功能配套服务用房、变配电室移交至政府使用管理外,余下物业管理用房等公共服务配套设施由全体业主共有并按规定用途使用。

特此公告。

泉州市中海宏洋房地产开发有限公司
2024年9月7日

序号	公共服务配套设施	建筑面积(m ²)
1	1幢公厕	67.46
2	1幢消防控制室兼监控室	46.83
3	1幢物业管理用房	248.62
4	2幢业委会用房	76.82
5	2幢变配电室	169.28
6	2幢计量间	39.22
7	2幢柴油发电机房	64.90
8	3幢多功能配套服务用房	401.05
9	5幢社区卫生服务站	184.11
10	5幢社区公共服务中心	125.93
11	5幢社区居家养老服务站	1450.19
12	5幢社区文体活动室	356.93
13	5幢社区办公	558.97
14	5幢社区警务室	61.57
15	5幢社区爱心援助站	37.38
	合计	3889.26

分类广告 2024年9月7日 星期六

广告热线:13305077599 微信同号

遗失 【郑恒不慎遗失士兵证,证件号为:士字第20190192344号,现声明作废。】

【许燕婷(身份证号码:350582196405065523)不慎遗失护照,护照号码:E93491197,现声明作废。】

遗失声明

晋江市安海镇教委工会委员会不慎遗失兴业银行晋江安海支行“开户许可证”原件,许可证核准号:J3972003766701,现声明作废。

晋江市安海镇教委工会委员会
2024年9月7日